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Napisal: BOŠTJAN GORENC - PIŽAMA ~ Vinjeta in napis: MATEJ DE CECCO 
Vinjeti knjižnih moljev: TANJA KOMADINA ~ Fotografija: VIDA CERAR

Sodelujte v ŠOLSKI BRALNI ZNAČKI! 

Bobi, Lili in Tin so zajčki, ki nastopajo v gledališču 
kamišibaj Jureta Engelsbergerja in Jerce Cvetko. Zajčkom 
je bilo na odru tako všeč, da so Jerco in Jureta prosili, 
naj napišeta še knjigo. Jerca in Jure sta jim izpolnila 
željo in nastali so Štirje letni časi. Če ste vajeni, da zajčki 
v pravljicah običajno nastopajo z lisicami, volkovi in 
medvedi, vas čaka presenečenje. V krošnjo drevesa pred 
hišo, v kateri stanujejo zajčki, so se namreč naselile pošasti. 
Na drevesnih vejah drnjohajo kiklouč, zobousti moranec, 
nosljati strgavec, zumitaver, zeleni prhutavec, mladiček 
črvouda, velika kosmata modra in celo duh iz rjuh. In to  
je šele pomladna zgodba. 
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NALEPI 
KNJIŽNEGA 

MOLJA.

Jure Engelsberger in Jerca Cvetko, Mladinska knjiga 2024

BRŽ ŠIBAM 
POGLEDAT KAKŠNO 

PREDSTAVO.

Jure Engelsberger je med drugim ilustriral gorenjsko ljudsko pravljico v stripu 

Smrt in čevljar ter Avtomobilsko mularijo Aksinje Kermauner. Za napete pravljice 

posezite po slikanici Slavice Remškar Psiček, čarovnica in tri srebrne žličke in zgodbah 

Darje Divjak Jurca Štiri živalske v vrsto. Nepričakovano junakinjo najdete v slikanici 

kolumbijskega pisatelja Canizalesa Prelepa, če vam ni bilo dovolj zajcev, pa poiščite 

knjigo Juliana Gougha Zajec in medvedka: Slab vladar je žalostna stvar.

Kaj vse jih čaka še poleti, jeseni in pozimi? Preden se lotite branja, bi 
vam nekaj predlagal. Ob zgornjih imenih pošasti si skušajte predstavljati, 
kakšne so. Mogoče jih s prijatelji celo narišete in risbe primerjate med 
sabo. Nato pa poglejte, kako so zaživele v domišljiji avtorjev.

Knjigo O treh zajčkih sta prebrala tudi Jure in Nika.
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ŠE BI BRALI

Knjiga O treh zajčkih je super, ker ima res 

veliko smešnih ilustracij. Odlično je tretje 

poglavje, kjer pošasti prijazno povabijo zajčke 

na zabavo. Vesel sem bil, ker so živali našle, 

kar so iskale: netopir družino, jazbec bobne, 

zajčki prijatelje pošasti, volk pa hrano. Meni je 

bil najbolj zabaven volk, ki je bil sprva zloben, 

potem pa je postal prijatelj zajčkov in se je 

celo zaljubil v kuharico volkuljo.
Jure, 7 let

Med štirimi pravljicami mi je bila najbolj všeč 
zimska, ker so pošasti prevzele delo Dedka 
Mraza, ki si je nesrečno poškodoval nogo. 
Najlepši pa je konec te zgodbice, ko so vsi 
trije zajčki za darilo prejeli čudežni prah in 
z njegovo pomočjo poleteli na snežinkah. Tak 
čudežni prah bi si želela tudi jaz.

Nika, 5 let

KAMIŠIBAJ 
JE JAPONSKO 

PRIPOVEDOVANJE 
ZGODB OB SLIKAH.


